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Il semble y avoir un lien entre les binomes et le triangle de Pascal.
Le triangle de Pascal donne les coetficients binomiaux.

Le théoreme suivant explicite ces liens.

‘Théoreme (a’; —+ y)n — Z (Z) gjn_kyk
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(x4 y)" = f: (Z) "y

k=0

Comment faire pour étre certain que cette
formule fonctionne toujours?



(x4 y)" = zn: (Z) "y

k=0

Comment faire pour étre certain que cette
formule fonctionne toujours?




(z+y)" = zn: (Z) " y"

k=0

Comment faire pour étre certain que cette
formule fonctionne toujours?
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Faites les exercices suivants
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